
 

 

 

（学校教育目標） 元気 考える 優しい 
       ～わくわく にこにこ いっぱい～ 
    (目指す学校像)  

児童一人ひとりが自分の色と明るさで輝く学校 
 

 

ＧＷ明けから、本格的に「第４５回運動会」に向けた練習が始

まりました。 

 朝、校舎のどこかから聞こえてくる「運動会の歌」。日ごとに

声が大きくなっていく様子に、運動会が近づいていることを実感

しました。 

今年は夏日が続き、暑さにまだ慣れていない中での練習となりました。子どもたちに

とって決して楽な状況ではありませんでしたが、児童一人ひとりが自分の役割と責任に向

き合い、最後までやりきろうとする姿が大変印象的でした。 

運動会では、競技だけでなく、児童会、鼓笛隊、応援団、運動委員、係活動など、それ

ぞれの場面で力を発揮した子どもたちがいます。こうした見えないところでの努力や支え

があってこそ、運動会が成り立っていることを改めて感じました。 

しかし、今回の運動会で、児童たちが最も輝いていた理由は、運動会そのものを「楽し

んでいたこと」にあると思います。 

 運動が得意な子も、そうでない子も、自分の力を精

いっぱい発揮しようとする姿がありました。仲間のため

に、自分のベストを尽くす。その経験が、大きな満足感

と自信につながったのではないでしょうか。こうした経

験こそが、子どもたちの成長にとって何より価値のある

ものだと感じています。 

６月は、この経験をもとに、自分自身の目標を見つけ、その実現に向けて努力を積み重

ねていく時期となります。しかし、目標を達成するために努力を継続することは、そうた

やすいものではありません。 

そこで、小さな努力（「相手の目を見てあいさつ

をする」「下駄箱の靴をそろえる」）を、毎日、継

続することが大切となります。なぜなら、その小さ

な努力を続けることは、私たちに自信を与え、困難

に負けない力を育ててくれるからです。 

ご家庭においても、子どものこれからの目標につ

いて話をし、目標の達成に向けて「どんな努力」を

継続するのか聞いてみてください。 
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日 曜 行事 

6/29 月 校内硬筆展（６月２９日～７月３日） 
30 火 参観懇談会（低・つ）低学年 5 時間 

１ 水 委員会 

２ 木 
参観懇談会(中)・中学年５時間  
あそび隊（3.4 年） 

３ 金 参観懇談会(6 年) ６年５時間 

４ 土  
５ 日   

６ 月   

７ 火 児童集会 

８ 水 クラブ 

９ 木 普４ 林間学校（5 年） 

１０ 金 普４ 林間学校（5 年）大掃除 

１１ 土  
１２ 日  
１３ 月 普４ 大掃除 

１４ 火 普４ 大掃除 

１５ 水 
普４ 給食終了 大掃除 
あそび隊（３～６年） 

１６ 木 普３ 

１７ 金 普３ １学期終業式 

１８ 土 夏季休業日 

１９ 日     

２０ 月  

２１ 火 いじめのない学校づくり子ども会議 

２２ 水  
２３ 木  
２４ 金  
２５ 土   
２６ 日   
２７ 月   
２８ 火  
２９ 水  
３０ 木  
３１ 金  

※８月２５日(火)：２学期始業式 

「そうじをしっかりやろう」 

「
 

【お知らせとお願い】 
 

◆授業参観・懇談会について 

６月中旬～７月初旬に授業参観・懇談会（5年生:林間学

校説明会）を予定しております。参観と懇談を通じ、子供

達の成長や今後の課題等について共有する機会にしたいと

考えております。ご参加いただきますようお願いいたしま

す。なお自動車で来校する場合は、第２運動公園駐車場に

駐車をお願いいたします。学校から多少離れていますの

で、時間に余裕を持ってお越しください。 

また、昨年度より、懇談会中の理科室等での預かりは低

学年のみとなっております。低学年懇談会の時間に合わせ

て、低学年対象の「あそび隊」も実施してりますので、ぜ

ひ、ご参加ください。「あそび隊」につきましては、先日

配布しました「南畑あそび隊だより」をご覧ください。 

◆校内硬筆展について 

  ６/２９(月)～７/３(金)に、参観・懇談会に併せて校内硬

筆展があります。ぜひ、お子様やほかの児童の作品をご覧い

ただければと思います。展示場所は各教室の廊下です。よろ

しくお願いいたします。 

◆水泳の授業が始まります！ 

６月１１日はプール開きでした。これも６月５日に５・

６年生がしっかりとプール清掃をしてくれたおかげです。

５・６年生のみなさんありがとうございました！！ 

◆児童の登下校について 

近頃、登下校時におきまして、帽子をかぶっていない、列

に並んでいない、走っているなどといった児童を見かけま

す。命にも係わる大切なことですので、引き続き学校でも指

導を行っていきますが、ご家庭でもお声掛けいただき、ご協

力いただけたらと思います。 

また、低学年児童の下校につきまして、児童が自分たちで

安全確認をし、下校できるよう学校でも指導いたしますが、

ご家庭でも、引き続きお子様への安全指導と、可能な範囲で

の安全の見守りをよろしくお願いします。 

 

※登下校安全ボランティアを募集しています。児童の下校

に付き添っていただける方、通学路の交差点等に立ち、安全

を見守ってくださる方がいらっしゃいましたら、ご協力をよ

ろしくお願いいたします。 

◆運動会へのご協力のお礼 

 5月30日（土）は、晴天のもと運動会が開催されました。大

きな事故もなく無事に終えることができました。保護者、地域

の皆様には、早朝よりテント張りのご協力や、片付けのご協力

をいただき、本当にありがとうございました。 

◆教科書展示会ついて 

 令和８年度 埼玉県教科書展示会が6月10日から7月12日ま

での期間に三芳町役場で開催されています。詳しい日程につ

きましては、義務教育指導課webページにも掲載されておりま

すので、興味のある方はご覧ください。 


